

認定用ポートフォリオ作成ガイド Ver1.2 修正正誤表

P12 10行目「5-2. どのようなフォーマットで記載するのか？」の項目の文末部分

「本資料の8の例を参考にすること。」を削除

P12 21行目「□医学教育に関する研修でのタスクフォース、講師等体験歴」の項目の文末部分

「記入例を参考にまとめること」の文章を

『〇年～〇年 富士研タスクフォース』のようにまとめて記載することに変更

P13 下から3行目～10行目の部分

「□次の内容について、上記の時期区分を使って具体的に例を挙げて記述する。」の下部

- (1) 医学教育者として、特に力を入れてきた分野やテーマ
- (2) 医学教育実践への取り組みの大まかな経緯
- (3) 医学教育者として、いかに知識やスキルを獲得し、自己研鑽してきたか
(ターニングポイントがあればその時期を中心に)
- (4) 医学教育実践で、特に印象に残っていること
- (5) 医学教育実践で、困難や課題として認識してきたこと
- (6) 以上のプロセスの中で、自分は医学教育についてどんな信念や考え方を培ってきたと思うかを、
 - (1) 医学教育への問題意識と関心
 - (2) 医学教育者として、特に力を入れてきた分野やテーマ
 - (3) 医学教育実践への取り組みの大まかな経緯
 - (4) 医学教育者として、いかに知識やスキルを獲得し、自己研鑽してきたか
(ターニングポイントがあればその時期を中心に)
 - (5) 医学教育実践で、特に印象に残っていること
 - (6) 医学教育実践で、困難や課題として認識してきたこと
 - (7) 以上のプロセスの中で、自分は医学教育についてどんな信念や考え方を培ってきたと思うか
に変更する

P14 10行目の「A4 用紙3～4枚を上限に」を「A4 用紙3～4枚に」に変更

P16 5行目の「A4 用紙3～4枚を上限に」を「A4 用紙3～4枚に」に変更

P27 5行目の「A4 用紙3～4枚を上限に」を「A4 用紙3～4枚に」に変更

P37 5行目の「A4 用紙3～4枚を上限に」を「A4 用紙3～4枚に」に変更

P48 5行目の「A4 用紙3～4枚を上限に」を「A4 用紙3～4枚に」に変更